Classifications non hiérarchiques

Agregation autour des centres mobiles
3.1. lllustration graphique.
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3.2. Application sur ’exemple pédagogique.
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(Résume des deplacements des centres de gravite)
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3.3. Impact des choix initiaux sur le resultat final.

r 6 points de départ differents —
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Axe 2 - 15.90 %

Comparaison

lllustration sur I’exemple des records nationaux

’ Partition CNH
Classe 1/5 Classe 2/5 Classe 3/5 Classe 4/5 Classe 5/5 |Total général
E Classe 1/5 11 o 11
O | Classe 2/5 17 ! 18
: § Classe 3/5 11 11
"g Classe 4/5 5 5
Q | Classe 5/5 10 10
Total général 17 11 12 5 10 55
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